
Ellenfél

Ellenfelemnek újból hatalma van fölöttetek emberi alakotokban, és ezt nem vehetem el tőle. Nektek
kell elszakadnotok Tőle szabad akaratotok folyamatos Felém irányításával. Ilyenkor az összes 
Világosság-beli lény támogat és segít titeket, hogy szabaddá váljatok attól, aki egyedüli oka a földi 
világ keletkezésének, mert lehúzott benneteket a mélybe. 8919.

Aki az ellenem elkövetett bűnnel a mélységbe rántott benneteket, ott is akar tartani magának, ezért 
minden módon elzárja Hozzám az utat, és gyenge akaratban akar tartani, hogy képtelenek legyetek 
szeretetté alakítani lényeteket. Az akaratotok azért gyönge, mert aki hatalmában tartja, abban nincs 
szeretet. 5361.

Az emberiség hagyja, hogy kényszerítsék, és egyre mélyebbre süllyed a tudatlanságba. Szellemi 
sötétség, szellemi éjszaka van az emberek között, és senki nem kívánja a világosságot. Ezért 
könnyű a dolga Ellenfelemnek. Az emberiség minden rétege küzd az Istenhit ellen, szeretetlenség 
uralkodik mindenütt, ami gátolja őket a felismerésben. 3366.

A sötétség fegyvere a világi gazdagság. Az anyagi javak, az érzéki élvezetek és az uralkodás vágya 
egyre mohóbbá teszi az embereket és akik ebben hisznek, azok szelleme mindinkább elsötétül. 
7049.

A félelem a hit hiányát jelenti. Aki fél, nem ismeri Isten hatalmát és szeretetét, Aki Atyátok akar 
lenni. Amint hiszitek, hogy úgy szeretlek mint apa a gyermekeit, ez bizonyosság lesz számotokra 
bennetek, és bármit is akar a lélek ellensége tenni veletek, azt Én nem engedem meg. 7462.

Ahol az anyagiasságé az elsőbbség, abban Ellenfelem is részt vesz. Azok tartoznak hozzá, akik az 
anyaghoz vonzódnak, és folyton csak az anyagi jólétükért dolgoznak. Ezek az emberek készségesen
szolgálják Ellenfelemet, és egyre jobban kötődnek az anyaghoz, meghatározva ezzel későbbi 
sorsukat is. 8542.

Az embert Ellenfelem veszi rá a pusztításra, mert neki ehhez nincs hatalma. Ezért állandó törekvése
elfordítani akaratát Tőlem. Ezzel a legnagyobb befolyásra tesz szert az embereknél, így azok 
minden alkalmat felhasználnak a teremtett dolgok pusztítására. Az ember alá van vetve neki, saját 
akarata nincs, mert teljesen átadta neki. 3392.

Mindenki, aki még szolgálni kíván tekintse sürgősnek a feladatot, és vigye meg a hírt, kihez kell 
fordulni, ha nem akarnak az Ellenfél pusztító kezébe kerülni. Ő az embereket nem boldogítani 
akarja, hanem elhódítani, mert ha elveszti őket, a hatalma is elvész. 6969.

Nyugtalanul vándoroltok amíg meg nem találtok és nem ismertek igazi békét, mert Ellenfelem 
nyomaszt még nagyon bensőleg, nem engedve békességhez jutnotok. Ő mindig csak arra gondol, 
hogy nyugtalanságot, türelmetlenséget, idegességet idézzen elő nálatok, izgat és kerget, a világi 
hajszába terel, nehogy benső békére találjatok. 8704.

Egyedül az ima véd meg Ellenfelemtől. Mert az imával azt tanúsítjátok, hogy Engem kerestek, és 
meg akartok szabadulni tőle. Ekkor felhasználhatom ellene hatalmamat, megakadályozhatom, hogy 
szorongasson, mert akaratotok kinyilvánításával erre Nekem jogot adtok. Így megtörik hatalma, 
akármennyire fáradozik is, hogy nyugtalanságba taszítson benneteket. 8955.

Ellenfelem nem kényszerítheti az ember akaratát, de Én azt mindig megerősíthetem, ha komolyan 
Felém fordulva marad. Erre minden embernek lehetősége van, mert akaratomat közlő szavaimról 



mindenki közvetlenül szerezhet ismeretet, és ez a legbiztosabb védelem, és a legerősebb fegyver 
azzal szemben, aki tönkre akarja tenni. 7045.

A lélek békéje iszonyat a Sátánnak, ezt igyekszik megzavarni, mert akkor könnyebbek és 
eredményesebbek támadásai. Minden, ami nyugtalanná és idegessé tesz bennetek, az ő befolyása, 
hogy összezavarja gondolataitokat, mert akkor jó talajra talál gonosz vetéséhez. 5535.

Ne engedjétek, hogy az Ellenfél nyugtalanítson benneteket embertársak, események, gondolatok 
vagy élményeken keresztül. A nyugtalanító gondolatok ellen fentről kérjetek segítséget és újra 
békességre leltek. Így tudtok ellenállni majd minden kísértésnek, mert a Tőlem való nyugalom 
olyan fegyver, amivel ki tudjátok szorítani a kísértést. 5535.

Az Ellenfél nagyon dolgozik, mert a legjelentőségteljesebb dolog megértésétől akarja eltéríteni az 
embereket: hogy Jézus értetek, a bűneitekért halt meg a kereszten. Mert ha erről téves az 
ismeretetek, akkor nyert ügye van, sikerül tévtanításként beállítani a "megváltást", lehetetlenné téve
ezzel a Világosság birodalmába való belépést. 9003.

Mindenkinek hatalma van Ellenfelem felett, akinek a legbensőbb vágya, hogy Hozzám tartozzon. 
Aki szeretetben él, megengedi jelenlétemet, így azt Magam védelmezhetem. Hogy Ellenfelem 
miképpen akarja érvényre juttatni magát, azt láthatjátok azokon, akiket befolyásával rávesz 
valamire. 8220.

Ellenfelem meg akar téveszteni, követeivel bebeszéli nektek, hogy a Föld pusztulását fel lehet 
tartóztatni, hogy a Földet meg lehet óvni! Azt a hitet akarja ébreszteni, hogy "Isten követei" azon 
dolgoznak, hogy megakadályozzák a pusztulást! … Ti csak a lelketek érettségére törekedjetek. Ezt 
pedig csak a szeretettel éritek el, akaratomnak megfelelő bensőséges kapcsolatban élve Velem! 
6674.

Csöndben tevékenykedem, az emberek szívére akarok hatni. Ellenfelem azonban az érzékszervekre 
gyakorol hatást, és az emberek értelmére. Megerősíti őket kívánságukban, hogy az utolsó 
pillanatban még megakadályozható a Föld pusztulása. Ellenem dolgozik, a bejelentéseim ellen. Már
ezzel is le lehetne leplezni. 7205.

Ami mindig magyarázat nélkül marad, ami csak megszámlálhatatlan feltételezésre ad alkalmat, az 
Ellenfelemtől való. Neki szintén nagy hatalma van, de csak akkor, ha az emberek viselkedése és 
beállítottsága ezt megerősíti. Akkor megnyilvánulhat látható módon is, fantomokat varázsolhat elő, 
de ezek csak sátáni akaratának következményei. 6675.

Amikor gondolatban Isten felé fordultok, Isten is gondol rátok. Ennek ismeritek jó kihatásait. De 
amikor a Mindenség erői felé fordultok, akkor a hatást nem tudjátok megítélni. Akkor a 
Mindenségben felvillanó vakfényre is számíthattok, amitől az emberek megzavarodnak. Ellenfelem 
ekkor találja meg az alkalmas talajt, ahova leereszkedhet. 6639.

A világosság világában, Birodalmam lakóinak nincs szükségük látható burokra, hogy akaratomat 
tetté változtassák. Szellemi lények, akik mindig csak szellemben hatnak rátok. Ellenfelem másképp 
hat az emberekre. Elvakítja őket, el akarja hitetni velük, hogy természetfeletti lények gondoskodnak
a Földlakókról. 8623.

Ellenfelem Hozzám hasonló akar lenni, teremteni akar. Erre maga nem képes, ezért az ember 
akaratát veszi igénybe. Azokat tudja befolyásolni, akiknek kevés, vagy semmi hitük sincs. Viszont 
ezek az utolsó próbálkozásai. Ideje lefutott, és bukását maga idézi elő. 8457.



Ellenfelem nem kényszeríthet senkit. Ezért gyakorol erőteljes hatást az emberek rossz 
tulajdonságaira, hogy így nyerje meg őket szégyenteljes játékainak. Mert ezekben az emberekben 
hatalmasra növekedett az uralmi és érvényesülési vágy. Ezek Ellenfelemnek jellemvonásai, amit 
követőire visz át. 7886.

Semmiképpen sem kell félnetek Ellenségemtől, akármilyen alakban is lépne elétek. Sokfajta 
ruházatban rejtőzik, és félelembe akarja dönteni az Enyémeket. Ez nem sikerül neki, ha Hozzám 
fordultok oltalomért. Azt tudjátok mindig, hogy Én sohasem beszélek kétértelműen. Tulajdonomba 
veszem azt a szívet, amely teljesen Reám bízza magát, és végigkísérem az életútján. 8484.

Amíg nem vágyódnak teljes komolysággal az emberek a világosságra, az igazságra, az isteni 
szeretet sugárzására, addig az Ellenfél észrevétlenül tud hatást gyakorolni rájuk. Az Ellenfél hatása, 
hogy egyre jobban eltávolít az igazságtól, hazugságait igazságnak álcázza, ő maga pedig 
világosságból való angyalnak öltözik. 7044.

Ellenfelem gyakran azzal zavarja meg az emberek gondolkodását, hogy dicsérő és elismerő 
szavakkal veszi körül őket, amivel elveszi minden alázatukat. Aki elfogadja ezeket a szavakat, már 
be is hódolt neki. Azt már megkaparintotta, szívesen látott eszköz lett tervei számára. Tőlem nem 
indul ki olyan tevékenység ami a gőgöt táplálja, és nem az alázatot. 5427.

Az igazság mindig érvényre jut, de nem késztet elfogadásra. Viszont ahol gyenge az igazság 
akarása, ott Ellenfelem könnyen fogságába veti az embert. Az Általam annyira tisztelt szabad-
akarat valóban lehetővé teszi, hogy Ellenfelem is terjeszkedhet, amennyiben nincs ellenállás. De aki
Hozzám törekszik, aki gyermekeim sorába akar tartozni, az már nem hagyja magát elvakítani ilyen 
vakfénnyel. 5427.

Az isteni kinyilatkoztatások mindig Isten, Jézusban való emberré válását, és megváltó munkáját 
tartalmazzák. Az igazságra mindig ez a legtisztább bizonyíték. Mert Ellenfelem soha nem 
ismertetné meg veletek, hogy Jézus Krisztus értetek áldozta fel magát a kereszten, és Benne Én 
Magam vittem végbe a megváltó munkát. Ellenfelem soha nem törekszik arra, hogy terjessze a 
Jézusba vetett hitet. 8228.

Az emberek szabad akarata végett nem akadályozhatom meg Ellenfelem tevékenységét. De mindig 
megmutatom a helyes utat az embereknek, amivel az igazság birtokába juthatnak. A téves közlések 
biztos jele: hogy Jézus Krisztusban való emberré válásomat és Megváltó Művemet nem említik 
vagy letagadják. Ezen mérhetitek le mindig az igazságot. 9013.

Utatokat vegyétek mindig Felém, kérjetek magyarázatot mindenre, és megérzitek szívetekben, hogy
mit fogadhattok el, és mit utasítsatok vissza. Mert Ellenfelem hatalma megtörik, ha trükkjeit 
azoknál akarja alkalmazni, akik akaratuk folytán Hozzám tartoznak. Megóvom őket a tévedésektől, 
mert az igazságot kérik. 8407.

Ami Tőlem jön, az csak világosság lehet, és bennetek is világosságot gyújt. Ezzel szemben, ami 
nem hoz világosságot, az nem Tőlem való. Ellenfelem legnagyobb törekvése, hogy a szellem 
sötétjében tartson benneteket. 7856.

Ne féljetek! Képesek vagytok felismerni Ellenfelemet, mert belőle hiányzik a bölcsesség. Ezért 
mindenből, amit a neki behódolt embereken keresztül szemfényvesztésként felvillant, hiányzik a 
bölcsesség. Ezek az emberek az ő jegyeit viselik magukon: szellemi gőg, világi felfogás, és 
önszeretet. Valamennyien ugyanazt az álarcot viselik, mint amely mögé Ellenfelem is behúzódott. 
5427. 



Ellenfelem mindig azt akarja elérni, hogy tisztátalanná tegye a tisztát, hogy a természetben való 
örömöket összekösse a testi vágyakkal, és a maga földi területére húzza az embert. 7108.

Higgyétek, Én ismerem szívetek minden gondolatát. Így azt is tudom, mi hiányzik még belőletek és 
gondoskodom, hogy eljusson hozzátok. Ha fájdalmasak is olykor az eszközök amiket használok, a 
léleknek mégis a testi bilincsekből való szabadulást hozzák. 8400.

Örökkévalóságok múlnak még el, míg az utolsó szellemi lény is összegyűjti minden szellemi 
részecskéjét. Akkor ellenszellemem, Lucifer is szabad akaratból újra Hozzám fordul, mert teljesen 
erőtlen lesz, mert minden teremtett lélek elhagyja, szabad akaratból. Ők Hozzám törekszenek mind, 
és felismerik bennem Urukat és Teremtőjüket. 7699.

Amikor Ellenfelem teljesen erőtlen lesz – mert szabad akarattal elhagyja minden teremtett lélek – 
csak akkor ismeri fel teljes tehetetlenségét, és ekkor újból erőre és világosságra vágyik. Ismét 
szeretetemre vágyódik, mely boldoggá tette valamikor, így nyílik meg szeretetsugárzásomra, és 
fiamként, szabad akaratból tér vissza Hozzám. 7699.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,


